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ZAPISNIK 

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 30. ožujka 2026. godine 

(ponedjeljak) godine u prostorijama Doma kulture s početkom rada u 17,30 sati. 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Robert Četa, Jelena Đuričić, Anica Milosavljević, Manuel Mandić, 

Ivana Škrnički Lukić, Miodrag Šimić, Ivona Smiljanić, Franjo Kraljik 

ODSUTNI VIJEĆNICI: Vinka Bokorni (neopravdano),  

OSTALI NAZOČNI: Tomislav Bračun – općinski načelnik, Maja Teodorović – pročelnica, 

Jadranka Juršik – stručna suradnica, Tomislav Dereš – komunalni redar 

ZAPISNIČAR: Maja Teodorović 

Predsjednica Općinskog vijeća Anica Milosavljević pozdravlja sve prisutne, otvara 8. 

sjednicu Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica, proziva prisutne vijećnike te konstatira da 

se odluke mogu pravovaljano donijeti. Predlaže dnevni red te je isti jednoglasno usvojen.  

 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća održane 30. prosinca 2025. 

godine – u prilogu 

2. Aktualnih pola sata 

3. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti 

u 2025.g.  

– u prilogu 

4. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2025. g. – u 

prilogu 

5. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva za 

2025.g.  

– u prilogu 

6. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2025. g. – u 

prilogu 

7. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom, 

osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom odgoju i obrazovanju za 2025.g. – u 

prilogu 

8. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu – u prilogu 

9. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 

2025.g. – u prilogu 

10. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i 

davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 

2025.g. – u prilogu 

11. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu udruga za 2025.g.  

– Zaključci u prilogu, izvješća putem e-maila 

1) Kulturno umjetničkog društva Lipa Nova Bukovica 

2) Nogometnog kluba Mladost Miljevci 
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3) Matice slovačke u Miljevcima 

4) Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nova Bukovica Brezik 

5) Udruge maratonaca Virovitičko – podravske županije Glasnici istine 

6) Nogometnog kluba Zrinski Nova Bukovica 

7) Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Orahovica 

8) Gradskog društva Crvenog križa 

9) Udruge hrvatskih branitelja i dragovoljaca Domovinskog rata Općine Nova 

Bukovica 

10) Eko udruge Jelenje vode 

11) Zajednice udruga i članova hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata 

Virovitičko – podravske županije 

12) Udruge hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Slatina 

13) Udruge žena Bukovica u srcu Nova Bukovica 

14) Udruge hrvatskih branitelja i dragovoljaca Domovinskog rata Duga Međa 

15) Udruga informatičara i tehničara Nova Bukovica 

16) Udruga umirovljenika i starijih osoba Nova Bukovica 

12. Usvajanje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje 

Općine Nova Bukovica za 2026.g. – u prilogu 

13. Usvajanje Odluke o Izvješću o provedbi plana ukupnog razvoja Općine Nova 

Bukovica za razdoblje 2024. – 2034.g. za 2025.g. – u prilogu, izvješće putem e-maila 

14. Usvajanje Prijedloga Godišnjeg provedbenog Plana unaprjeđenja zaštite od požara za 

područje Općine Nova Bukovica u 2026.g. – u prilogu 

15. Usvajanje Izvješća o izvršenju plana djelovanja za 2025.g. za Općinu Nova Bukovica 

– u prilogu 

 

TOČKA 1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice općinskog vijeća održane 30. prosinca 

2025. godine 

Predsjednica predlaže usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća održane 30. 

prosinca 2025. godine. Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 7 glasova „za“ i 1 

„suzdržan“ donesen je slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća održane 30. prosinca 2025. godine. 

TOČKA 2. Aktualnih pola sata 

Ivana Škrnički Lukić postavlja dva pitanja i izričito zahtjeva da joj se odgovor dostavi u 

pismenom obliku s čime se načelnik složio te rekao da će poslati pisani odgovor. 

Miodrag Šimić postavlja pitanje zašto širokopojasni Internet ne funkcionira. Rekao je da je 

zvao u Zagreb i da su mu rekli da općina nešto nije ispunila i dali su mu bežični Internet. 

Načelnik mu objašnjava kako je to sve krenulo 2020. zajedno sa još 7 općina i Virovitičko-

podravskom županijom koja je vodila projekt. Bilo je jako puno problema posebno s 

izvođenjem koje se odradilo uglavnom nakon produljenja roka za dovršetak u 2024. Danas taj 

sustav funkcionira s time da je svako kućanstvo trebalo potpisati suglasnost, a troje prisutnih 

vijećnika ga koristi. Do kraja 2024. g., kako je traženo produljenje roka do završetka tog 

projekta, ispred svake kuće je trebala bit priprema za priključenje na Internet. Radovi nisu u 

potpunosti izvedeni prema ugovoru i mnogo je problema u svim općinama vezano za to. 
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Infrastruktura širokopojasnog Interneta je vlasništvo tvrtke Elkomnet, a prvi koji je tražio 

koncesiju je bio operater A1. Krajnji korisnik plaća operatera koji je trenutno dostupan, a 

uskoro dolazi i T-com. Općina Nova Bukovica Elkomnet-u plaća oko 3000 eura mjesečno 

raznih troškova firmi. 

Miodrag Šimić postavlja pitanje što je s kanalizacijom u Vukovarskoj ulici i da li se radi išta 

po tom pitanju. Načelnik odgovara koji su dijelovi kanalizacije do sada izvedeni, da su 

kupljene crpne stanice. Hrvatske vode financiraju projekte, Općina plaća 20%, a investitor je 

sada Virkom. Trenutno se izvode samo sustavi aglomeracija, dok se započeti projekti 

kanalizacija kao što je slučaj kod nas ne može financirati iz tog fonda Europske unije. 

Objašnjava koji su problemi vezano za pročistač i ispuštanja otpadnih voda na javnu površinu 

posebno među susjedima. Franjo Kraljik se nadovezuje da su pumpe zastarjele i da 

kanalizacija ne može ići u veliki kanal jer nema dovoljno vode, da projekt nije dobro 

napravljen, da nije moguće priključiti se zbog neriješenog pročistača. Načelnik obavještava 

vijećnike o ideji da se Mikleuš i Nova Bukovica povežu s pročistačem u Medincima, o čemu 

je bilo riječi na sastancima u tvrtki Komrad Slatina, sada podružnici tvrtke Virkom. 

 

TOČKA 3. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i 

civilnoj zaštiti u 2025.g 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti u 

2025.g. 

 

TOČKA 4. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2025. g. 

Miodrag Šimić postavlja pitanja na što su potrošena sredstva od 10.000,00 eura. Predsjednica 

KUD-a Anica Milosavljević odgovara da je najveći trošak prijevoz odnosno odlasci na smotre 

folklora, jer nemaju svoje vozilo. Franjo Kraljik postavlja pitanje da li se javljaju na još neke 

natječaje, a Miodrag Šimić se nadovezuje pitanjem kupuju li novu garderobu (narodnu 

nošnju). Anica Milosavljević odgovara da se prijavljuju na natječaje Ministarstva kulture i 

županije, ali su iznosi jako mali i svake godine ide obnavljanje fundusa garderobe. Franjo 

Kraljik komentira kako se mi ne možemo javljati na natječaje drugdje, a nama se javljaju 

udruge koje nisu sa područja općine. 

Daljnje rasprave nije bilo. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2025. g. 
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TOČKA 5. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi i 

zdravstva za 2025.g.  

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno je donesen slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva za 

2025.g.  

 

TOČKA 6.  Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2025. g.  

Miodrag Šimić postavlja pitanja zašto NK „Zrinski“ koji se ne natječe je dobio isti iznos 

sredstava, kao i NK „Mladost“ Miljevci, koji se natječe. Načelnik odgovara da su ispunili 

kriterije natječaja i ostvarili prava na sredstva te da najviše troše na kotizacije i igrače. 

Načelnika su tadašnji predsjednik Zrinskog Kojić i uprava obavijestili o troškovima, pogotovo 

vezano za premije igračima za prvi dio sezone. Oba kluba natjecala su se u prvom dijelu 

2025., za koji je natječaj i raspisan, Zrinski u premijer ligi, a Mladost u drugoj županijskoj 

ligi. Nakon proljetnog dijela sezone igrači Zrinskog su se uglavnom prebacili u druge 

klubove, što je posebno šteta jer su juniori godinama bili županijski prvaci u svojoj kategoriji. 

Kada su odobrena sredstva klubu na natječaju nije se moglo znati da će oni prestati igrati, što 

je konstatirao i gospodin Kraljik. Načelnika je uprava upoznala da su ranije dogovorene 

premije igračima previsoke i da financijski neće moći izdržati do kraja godine takve troškove.  

 

Miodrag Šimić komentira da NK „Apokalipsa“ ne postoji već godinama, a isplaćeno im je 

900 eura. Tomislav Bračun odgovara da postoje, vodi ih Dražen Petrović i da su imali trošak 

za kotizacije i turnire, održava igralište u ulici Zrinskih Frankopana, ali da su dobili znatno 

manji iznos nego prijašnjih godina. Financiranje klubova nije samo zbog igrača, već i zbog 

mještana koji posjećuju te događaje. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2025. g. 

 

TOČKA 7. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom, 

osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom odgoju i obrazovanju za 2025.g. 

Miodraga Šimića zanima zašto se izmijenilo već 6 odgajateljica u vrtiću. Načelnik odgovara 

da vrtić radi godinu i pol, da se natječaji provode iz razloga što neke odgojiteljice još nisu 

diplomirale, a studirale su, neke su dobile posao bliže mjestu stanovanja, jedna treba 

diplomirati, a jedna je na porodiljinom dopustu.  

Ivana Škrnički Lukić postavlja pitanje koliko ima stručnih odgajateljica u vrtiću i koliko je 

studenata dobilo stipendiju. Tomislav Bračun objašnjava problematiku oko toga i odgovara da 

trenutno dvije odgojiteljice imaju stručnu kvalifikaciju. Od ukupnog troška po ovoj točki 
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dnevnog reda velika većina se odnosi na troškove vrtića. Stipendiju su dobili svi koji su se 

prijavili, njih 6, s tim da su neki odustali jer su dobili državnu stipendiju. 

Miodrag Šimić postavlja pitanje zbog čega se izdvaja 663 eura za kuhinju u vrtiću. Radi se o 

izdvajanju za osnovnu školu. Načelnik odgovara da kuhinja u vrtiću nije projektirana da bude 

profesionalna te da nije osposobljena za pripremu glavnih obroka. Obroci za djecu se dovoze 

iz Višnjice jer su oni prošli na natječaju. Mjesečni trošak iznosi oko 3000 eura. Obroci u školi 

su besplatni za sve učenike, država je preuzela taj trošak. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom, 

osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom odgoju i obrazovanju za 2025.g. 

 

TOČKA 8. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu 

 

Rasprave nije bilo, a nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 

„suzdržana“  donesen je slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu. 

 

TOČKA 9. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog 

doprinosa u 2025.g. 

Franjo Kraljik postavlja pitanje koliko je utrošeno sredstava na izgradnju pješačke staze 

Brezik. Načelnik odgovara da je 71 tisuća eura iz našeg proračuna, a 49.000,00 eura je dalo 

Ministarstvo. Ukupan projekt je iznosio preko 120 tisuća eura, a sredstva su prikazana iz 

programa utroška sredstava iz šumskog doprinosa. Miodrag Šimić komentira da se daju 

prevelika sredstva za deratizaciju. Miodrag Šimić govori o kvaliteti postupka deratizacije, te 

da otrov koji se dijeli nema nikakvog učinka, te da mora posebno kupovati otrove da bi se 

riješio štakora. Franjo Kraljik objašnjava da otrov koji se dijeli funkcionira u smislu 

sterilizacije glodavaca, a ne da ih ubije. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2025.g. 
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TOČKA 10. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih 

od zakupa i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske u 2025.g. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i 

davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 

2025.g. 

 

TOČKA 11. Usvajanje Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu udruga za 2025.g 

1) Usvajanje izvješća o radu udruge Kulturno umjetničkog društva Lipa Nova 

Bukovica 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ 

donesen je slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge Kulturno umjetničkog društva Lipa Nova 

Bukovica. 

 

2) Usvajanje izvješća o radu Nogometnog kluba Mladost Miljevci 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu Nogometnog kluba Mladost Miljevci. 

 

3) Usvajanje izvješća o radu udruge Matice slovačke u Miljevcima 

Franjo Kraljik komentira da ova udruga radi i ostvaruje rezultate bez velikih sredstava 

Općine, za razliku od nekih udruga koja su dobila sredstva uz znatno manje 

djelovanje. Tomislav Bračun odgovara da su sva ova izvješća predali predsjednici 

udruga, koji imaju upravni odbor, nadzorni odbor koji su izravno i odgovorni za 

njihov rad. Načelnik odgovara da on ne može detaljno opravdavati izvješća udruga niti 

je za to zadužen, te da ako postave pitanje o nekoj od njih, da načelnik može iznijeti 

informacije koje su mu poznate. Predsjednica vijeća Anica Milosavljević kaže da mi 

kao Općina možemo tražiti eventualno dopunu izvješća.  

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge Matice slovačke u Miljevcima. 
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4) Usvajanje izvješća o radu dobrovoljnog vatrogasnog društva Nova Bukovica 

Brezik 

Miodrag Šimić predlaže promjenu imena DVD-a – da se zove samo DVD Općina 

Nova Bukovica, jer Brezik ne daje nikakav doprinos društvu, da nema ništa od Donje 

Bukovice i Miljevaca i ostalih sela. 

Tomislav Bračun odgovara da to društvo postoji dulje od 120 godina i da o tome 

mogu odlučivati samo oni unutar samog društva, a budući da se tako zove od samog 

početka, da je mnogo ljudi iz svih naselja u njemu sudjelovalo, a i svatko je 

dobrodošao uključiti se u njegov rad. Smatra da ime nema smisla mijenjati, da se 

neprekidno tako zvalo. Društvo radi u svim prilikama, kod poplava, sudara, gorenja 

dimnjaka i slično, uvijek su tu volonterski besplatno za dobrobit svih. Načelnik 

napominje da je donio odluku o pravu na dnevnicu za sudjelovanje na intervencijama, 

no do sada vatrogasci to nisu tražili iako imaju na to pravo. Napominje da bi društvo 

bilo operativno, mora biti minimalno 20 ljudi s položenim ispitom i liječničkim 

pregledom. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu dobrovoljnog vatrogasnog društva Nova Bukovica 

Brezik. 

 

5) Usvajanje izvješća o radu udruge maratonaca Virovitičko – podravske županije 

Glasnici istine 

Miodrag Šimić komentira da mu nije poznata ta udruga i da ne zna o kome se radi.  

Načelnik odgovara da ima puno Bukovčana u toj udruzi i da se svaki put jave i 

poklone pored spomenika poginulim braniteljima, kada prolaze pored naše općine 

odnosno kada trče počasne maratone na važne datume ili državne blagdane RH. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge maratonaca Virovitičko – podravske županije 

Glasnici istine. 

 

6) Usvajanje izvješća o radu nogometnog kluba Zrinski Nova Bukovica 

Franjo Kraljik pokreće raspravu vezano za utrošena sredstva ove udruge; zanima ga 

kako je moguće da su potrošili 27.286,00 eura i još otišli u minus, a isplata vanjskim 

suradnicima mu izgleda kao kriminalno djelo jer to u izvješću nije potkrijepljeno 

nikakvim dokumentima. Također traži i pismeno očitovanje jer smatra da izvješće nije 

regularno, da se pokrivaju neki dugovi od prije. Kaže da njegovo izlaganje nije 

usmjereno protiv Antuna Kojića ili pogotovo protiv kluba, ali ne želi da nam se netko 

smije kako se prihvatilo to da je nestalo 27.000,00 eura. Nakon izlaganja predlaže da 

se izvješće ne prihvati i ističe da će izvješće javno objaviti. 
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Načelnik odgovara da ćemo provjeriti koliko je isplaćeno 2023. i 2024. godini. Isto 

tako navodi da ima podatke koliko je svaki pojedini igrač u toj godini primio kao 

naknade sportašima amaterima, na koje uz to idu i doprinosi po zakonu, te da ako žele 

može pročitati imena i iznose. Ukupan iznos je 15.489,52 eura isplaćeno igračima na 

račun s doprinosima. Navodi da nakon odlaska Tomislava Miloševića nitko nije htio 

preuzeti vođenje kluba, pa je to prihvatio Antun Kojić. Nakon odlaska Antuna Kojića, 

kako se klub kao udruga ne bi ugasio, ulogu predsjednika je prihvatio Drago 

Javorović. Problemi koji su bili ranije uvijek se nastavljaju na novo vodstvo, kao što je 

i Benjamin Jozing nakon odlaska Matije Škrničkog naslijedio problem neplaćenih 

računa za potrošenu vodu nakon 2017. godine. Navodi da je izvješće doneseno na 

skupštini kluba i da je svatko mogao doći i detaljno čuti izvješće ili postaviti pitanje o 

nejasnoćama. Gospodin Kraljik postavlja pitanje je li bivši predsjednik Kojić bio na 

skupštini, na što mu je načelnik odgovorio da je prema njegovim informacijama 

najavio da će doći, no nije se pojavio na skupštini udruge. Načelnik je naveo da nije 

taj koji opravdava trošenje pojedine udruge, ali da, koliko ima informaciju, problem se 

pojavio kada je uprava koja se kasnije povukla s igračima dogovorila premije koje 

klub financijski nije mogao dugoročno podnijeti, a nova uprava je stavljena pred gotov 

čin i morala to ispoštovati do kraja nogometne sezone. Gospodin Kraljik je naglasio 

nezadovoljstvo i to kako će mještani na to gledati, te da neće podržati ovo izvješće, te 

da će ljude informirati o nepravilnostima i činjenicama, te da i načelnik mora pozvati 

prošlog predsjednika da preda izvješće i da je u tome i odgovornost načelnika općine. 

Gospodin Kraljik postavlja pitanje o regularnosti promjene vodstva kluba, na što 

načelnik odgovara da koliko mu je poznato da je sve u redu i regularno je prijavljeno u 

Upravnom odjelu Virovitičko-podravske županije koji se bavi udrugama. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“, 1 „protiv“ i 2 

„suzdržana“ donesen je slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu nogometnog kluba Zrinski Nova Bukovica. 

 

7) Usvajanje izvješća o radu Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Orahovica 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ 

donesen je slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Orahovica 

 

8) Usvajanje izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa 

Komentara ni rasprave nije bilo, a nakon provedenog glasovanja po prisutnima, 

jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa. 
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9) Usvajanje izvješća o radu udruge hrvatskih branitelja i dragovoljaca 

Domovinskog rata Općine Nova Bukovica 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge hrvatskih branitelja i dragovoljaca 

Domovinskog rata Općine Nova Bukovica. 

 

10) Usvajanje izvješća o radu Eko udruge Jelenje vode 

Miodrag Šimić postavlja pitanje o radu udruge. Načelnik odgovara da udruga već 4, 5 

godina održava ekološke akcije zamjene plastičnih vrećica za platnene, djeci su dijelili 

staklene boce umjesto plastičnih kao zdraviju i zeleniju alternativu i organizirana je 

akcija sa osnovnom školom. Komunalni redar Tomislav Dereš se nadovezao da je 

zakonska obveza provesti edukaciju po pitanju ekologije. Bilo je pokušaja s naše 

strane za održavanje akcije Zelena čistka, no odaziva na to od mještana nije nažalost 

bilo. Načelnik je naveo i primjere nesavjesnog odlaganja otpada u prirodi. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ 

donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu Eko udruge Jelenje vode. 

 

11) Usvajanje izvješća o radu zajednice udruga i članova hrvatskih vojnih invalida 

Domovinskog rata Virovitičko – podravske županije 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu zajednice udruga i članova hrvatskih vojnih invalida 

Domovinskog rata Virovitičko – podravske županije. 

 

12) Usvajanje izvješća o radu udruge hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata 

Slatina 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu druge hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata 

Slatina. 

 

13) Usvajanje izvješća o radu udruge žena Bukovica u srcu Nova Bukovica 
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Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge žena Bukovica u srcu Nova Bukovica 

 

14) Udruge hrvatskih branitelja i dragovoljaca Domovinskog rata Duga Međa 

Miodrag Šimić postavlja pitanje zašto su oni ostvarili sredstva, zar nemaju Orahovicu, 

a ne pripadaju ovoj Općini. Franjo Kraljik komentira da su oni puno pomogli pri 

osnivanju njegove udruge, da su aktivni i da su zaslužili sredstva iz našeg proračuna, 

iako su dobili samo 400 eura. Navodi da za razliku od drugih da ova udruga stvarno 

radi i da nije protiv da im se dodijele neka sredstva. 

 

Drugih komentara nije bilo, a nakon provedenog glasovanja po prisutnima, 

jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge hrvatskih branitelja i dragovoljaca 

Domovinskog rata Duga Međa 

 

15) Udruga informatičara i tehničara Nova Bukovica 

Franjo Kraljik iznosi da je on ranije tražio prostor te udruge da iskoriste postojeću 

informatičku opremu kako bi članovi njegove udruge mogli ujedno dobiti osnovna 

informatička znanja iz informatike. Kada smo htjeli iskoristiti taj prostor, rekli su nam 

da računala ne valjaju. Navodi da vidi da udruga ima novog predsjednika Tomislav 

Dereš napominje kako u dopisu stoji da su sredstva isplaćena tek krajem 2025., a 

njihov utrošak je prolongiran za iduću godinu. Gospodin Kraljik spominje da se 

nekoliko godina udruga nije javljala na natječaje i da pozdravlja to da se udruga 

angažira u edukaciji mještana u korištenju informatičke tehnologije. Načelnik navodi 

da se nakon dugo vremena netko angažirao u udruzi te da se osim u informatici 

zauzimaju i za sportske aktivnosti povodom Dana općine. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ 

donesen je slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge informatičara i tehničara Nova Bukovica 

 

16) Udruga umirovljenika i starijih osoba Nova Bukovica 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, jednoglasno donesen je slijedeći 

 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se izvješće o radu udruge umirovljenika i starijih osoba Nova Bukovica 

 

TOČKA 12. Usvajanje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 

područje Općine Nova Bukovica za 2026.g. 
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Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine 

Nova Bukovica za 2026.g. 

 

 

TOČKA 13. Usvajanje Odluke o Izvješću o provedbi plana ukupnog razvoja Općine 

Nova Bukovica za razdoblje 2024. – 2034.g. za 2025.g. 

 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Odluka o Izvješću o provedbi plana ukupnog razvoja Općine Nova Bukovica 

za razdoblje 2024. – 2034.g. za 2025.g. 

 

TOČKA 14. Usvajanje Prijedloga Godišnjeg provedbenog Plana unaprjeđenja zaštite od 

požara za područje Općine Nova Bukovica u 2026.g  

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Prijedlog Godišnjeg provedbenog Plana unaprjeđenja zaštite od požara za 

područje Općine Nova Bukovica u 2026.g. 

 

TOČKA 15. Usvajanje Izvješća o izvršenju plana djelovanja za 2025.g. za Općinu Nova 

Bukovica 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

 

Usvaja se Izvješće o izvršenju plana djelovanja za 2025.g. za Općinu Nova Bukovica 

 

Pitanja i prijedlozi. 

Franjo Kraljik postavlja pitanje kada će se rješavati oglasne ploče. Načelnik odgovara da smo 

dobili neke ponude koje su preskupe za realizaciju, a smatra da nije rješenje dorađivati 

postojeće. Cilj nam je napraviti nove, kvalitetne oglasne ploče koje će trajati godinama. 
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Trenutno radimo na izgradnji 2 autobusne stanice koje su prioritet i to će nas koštati 6, 7 

tisuća eura, a sama administrativna priprema postupka nabave je komplicirana i duga. 

 

Jelena Đuričić postavlja pitanje kada će biti dovršen dom u Donjoj Bukovici. 

Načelnik govori da se i to već predugo čeka, odgovara da se moraju kupiti stolovi i montirati 

kuhinja. Vijećnica Jelena Đuričić ističe da im je prioritet kuhinja i traži da se to što prije 

napravi. 

Miodrag Šimić postavlja pitanje hoće li se kontejneri pored mjesnog doma u Gornjem Viljevu 

maknuti, jer su napunjeni smećem. Načelnik odgovara da su kontejnere negdje morali 

smjestiti nakon što je dvorište nekadašnje kooperacije prodano i odlučilo se da se stave u 

Gornje Viljevo jer je tamo najmanje mogućnosti da ljudi dolaze i odlažu smeće, pogotovo ono 

koje mogu besplatno predavati kada se odvozi razvrstani otpad, a to su plastika, papir, metal, 

tkanina i staklo. Gospodin Šimić je predložio da se napravi ograda oko tih kontejnera, a 

načelnik je naveo da će ih općina pokušati prodati jer nam više nisu potrebni sada kada svatko 

kod sebe ima kantu za papir i plastiku, a ostali otpad besplatno predaje u vrećama jednom 

mjesečno. Načelnik ističe da je veliki problem sa odlaganjem kućnog smeća na svim 

kontejnerima po grobljima, što čine uglavnom stanovnici iz naših naselja. 

Gospodin Franjo Kraljik postavlja pitanje smije li javno objaviti izvješća klubova, što mu je 

odgovoreno da mu nitko ne može takvo nešto zabraniti i da su to javni podaci. 

 

Sjednica završava u 19,10 sati. 

 

      ZAPISNIČAR       PREDSJEDNICA 

                   OPĆINSKOG VIJEĆA        

Maja Teodorović, mag.oec.                                    Anica Milosavljević 


